
 
 

         Zagreb, 24. listopada 2011.  
 
Poštovane kolegice, 
Poštovani kolege, 
 
 
Stalno izbrano sudište pri Hrvatskoj gospodarskoj komori i Centar za mirenje pri Hrvatskoj 
gospodarskoj komori sa zadovoljstvom vas pozivaju na savjetovanje  
 

19. HRVATSKI DANI ARBITRAŽE I MIRENJA  
koje će se održati od 1. do 2. prosinca 2011. 

u zgradi Hrvatske gospodarske komore u Zagrebu, Rooseveltov trg 2 
 
Savjetovanje je podijeljeno na pet panela, od kojih se četiri odnose na arbitražu a jedan na mirenje. 
U okviru svakog panela bit će predstavljene četiri teme. Nakon što govornici izlože svoju temu 
pozivamo vas da aktivno sudjelujete u diskusiji iznoseći svoje iskustvo u vezi s izloženom temom. 
 
Tijekom arbitražnog dijela savjetovanja, pružajući uvid u ono što se u arbitražnom svijetu događa 
na regionalnoj i međunarodnoj razini, upoznat ćemo vas s arbitražnim pravima nekih od zemalja 
koje su od interesa za hrvatske gospodarske subjekte odnosno otkuda bismo željeli da dođu strani 
investitori te s novim Arbitražnim pravilima Međunarodnog sudišta Međunarodne trgovačke 
komore. Razmotrit će se i niz izabranih pitanja iz arbitražnog prava koja, promatrana zajedno, daju 
pregled najaktualnijih pitanja suvremenog arbitražnog prava. S posebnim zadovoljstvom predstavit 
ćemo nova Zagrebačka pravila  i čuti kako ih komentiraju priznati odvjetnici i ugledni arbitri. 
Mišljenja smo da je svaka tema pojedinačno poticajna za diskusiju. U završnoj diskusiji smatrali 
bismo posebno vrijednim kad bismo čuli vaša osobna iskustva u primjeni Zakona o arbitraži i 
Zagrebačkih pravila. 
 
U dijelu savjetovanja koji se odnosi na mirenje bit će zanimljivo čuti ne samo iskustva pozvanih 
panelista, domaćih i stranih i njihovu ocjenu razvoja mirenja u njihovim jurisdikcijama, već tijekom 
diskusije i svih onih koji imaju praktičnog iskustva u provođenju postupka mirenja, kako bismo 
ocijenili prihvaćenost i budućnost ovog načina rješavanja sporova u hrvatskoj praksi. 
 
Savjetovanje će se održati na hrvatskom i engleskom jeziku uz osiguran simultani prijevod. 
 
Radujemo se našem susretu na savjetovanju. 
 

Prof. dr. Hrvoje Sikirić 
        za Organizacijski odbor 19. HDAM 
 
         


